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Cdtre Senatul USAMV Cluj-Napoca,

Subsemnatul Andrei Mihalca, in calitate de presedinte CRID, vd

cer prin prezenta aprobarea inlocuirii d-nei Prof. Dr. Adela Pintea din

componenfa CRID cu d-na Prof. Dr Andrei Sanda.

Va mulfumesc,

04.t2.201s
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Către: Senatul USAMV Cluj-Napoca 

Ref: recunoaștere stagii practică POSDRU 

În atenția: Președintelui Senatului USAMV Cluj-Napoca 

Data: 16/12/2015 

Pagini: 1 

Stimate Dle. Președinte al Senatului USAMV Cluj-Napoca, 

 

Având în vedere dorința asumată a USAMV Cluj-Napoca de a oferi studenților o competențe nu doar 

teoretică ci și practice adecvate cerințelor pieței muncii, precum și implicarea activă în oferirea de stagii 

de practică viabile, vă rog să aveți amabilitatea să supuneți atenției Senatului USAMV Cluj-Napoca ca 

stagiile de practică de 90 de ore, din domeniile Management, Managementul Resurselor Umane,  

Marketing, Comerț, derulate în cadrul proiectului “Stagii de practica performante pentru profesioniștii 

de mâine -START”, cod de identificare: POSDRU 189/2.1/G/156156058, să fie recunoscute ca: 

- stagii de practică pentru studenții anului IV programelor de studii de licență Inginerie Economică în 

Agricultură, Inginerie și Management în Alimentație Publică și Agroturism, Inginerie și Management în 

Industria Turismului și pentru studenții anului II ai programelor de studii de masterat Economie 

Agroalimentară, Agribusiness, Proiectarea, Amenajarea și Întreținerea Spațiilor Verzi; 

- stagii de practică în avans pentru studenții anului I, II și III ai programelor de studii de licență Inginerie 

Economică în Agricultură, Inginerie și Management în Alimentație Publică și Agroturism, Inginerie și 

Management în Industria Turismului Controlul și Expertiza Produselor Alimentare și pentru studenții 

anului I ai studii de masterat Economie Agroalimentară, Agribusiness, Proiectarea, Amenajarea și 

Întreținerea Spațiilor Verzi. 

Menționez că USAMV Cluj-Napoca este partener în acest proiect la care au participat studenți din cadrul 

programelor de studii de licență Inginerie Economică în Agricultură, Inginerie și Management în 

Alimentație Publică și Agroturism, Inginerie și Management în Industria Turismului, Controlul și Expertiza 

Produselor Alimentare și ai programelor de studii de masterat Economie Agroalimentară, Agribusiness, 

Proiectarea, Amenajarea și Întreținerea Spațiilor Verzi. 

Recunoașterea stagiilor de practică este necesară pentru ca studenții care au participat să poată 

beneficia de subvenția de practică, respectiv a premiilor obținute de cei mai buni dintre ei. 

Cu stimă, 

Prof. Dr. Felix Arion 
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TEZE DE DOCTORAT SUSTINUTE iX PNNIOADA
10.12.2015 -17 .12.2015

$COALA DOCTORALA NE MEDICTXA VETERTNTANA

1. CSIBT L. DALMA
2. IRIMESCU P. D. IRTI{A

DIRECTOR CSUD,
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